Halterungen fiir Sensor mit Sockeln Halterkomponenten fir Sensor mit Sockeln

Kunststoffsockel/Blechsockel Rohrwellen/Sockel/Halterungen/Kunststoffklemmstiicke/flexibel Klemmstiicke

MEigenschaften: Die Sensoren konnen direkt nach dem Kauf montiert werden, da Sockel, Rohrwellen und Halterungen bereits im Set enthalten sind.

(DAnzahl der Rohrwellen @Sockel (®Halterung MIRohr zur Befestigung des | SENP _¢ GSENP . . Stiickpreis
M Kunststoffsockel SENJ 1 L G (Fiache Befestigung) A stz | T (Parallele " Sen§omg;sfﬁrdie rg:t? ‘ (Kalibriert Teilenum- A L .
1 Rohrwelle GSENUJ (Kalibriertes Rohr) 28 D TETOMRE A T mer uswa L100 | L150 | L200 | L250 | L300
@ = - SENP
;‘1 ———_———1100 150 200 250 300
(DAnzahl Rohrwellen ~~ (DHalterung - :i: B GSENP
ATY) ~ <~ K
= 2 2 i :
_ 1@'. }‘: Bample  SENP - 300
=y, = ‘ i
% 012 | -7 A +\ 1.0
@ o & +005 || +0.05
w (®)Detalirte Mabe finden Sie auf der " - " _ 1 0127015 0127015 [Werkstof: EN 1.4301 Aquiv.
@K néchsten Seite SENP, GSENP ®dD::ﬁr:!f£§e’\gasfze‘£ﬂsdém€G at | (@)Dl e en e auf e rcsten See SENRT
(Sensrkdemme) B zveiWelen - y S Mnsttotsockel- | SENJG 05.5 8.1 SENJS Teile- |Stiickpreis| Mengen-Rabatt
AT m}”:a‘mgg‘igmm“m”s‘””' 2 ‘ L S (Seitliche BeiesZQGung) R Y (Senkrechte Wellenbefestigung) O TR S (gFJigf)\e Befe mﬂ—rf (gSu?]itge)nbefesti- nummer| 145t 1595t 10~ S5k
@stincer (6.9 Ra—— 10 i ggmjg
i @Kann an der postion miiner | | | 239 P & i

09.5

1
2 B
Bl s s <3

I (D Werkstoff: Polyamid Example SENJG

- _ - 22
Schrittweite von 22.5° befestigt werden.
- s e[ 8
Des 2um shvefeenBeeich () i
# | [0 Werkstoff: Sockel ~ Polyamid N ;
Rohr  EN1.4301 Aquiv. i I 045 ] i

—— T [} Zubenor:
w:@ 25 M5-Mutter 1 Stk.
(®Bei Auswahl einer 2-Wellen-Konfiguration ist SENJK o S UN’L,, D012 sCmaSb::cmoma“em,||,
(eKnlggnmesntuck fiir Sensor auf der rechten Seite) (® Diese beiden Wellen haben die o © — ,\‘ gf,ﬂ?m 515
(®Detaillierte MaBe zu den einzelnen Produkten finden| _ déiche MabL. 1 46 :M5-151 Stk.
m Sie alu% den Ze\chéﬁngen alu%der nﬁchstl;n Seitle. (®)Detilirte Mab finden S auf der (®)Detailierte MaBe finden Sie auf | (®Detaillierte Mae finden Sie auf | (PDetallierte MaBe finden Sie auf mm L——‘ SENJS: M5-12 1 Stk
néchsten Seite. SENP, GSENP der nichsten Seite. SENJS der nachsten Seite. SENJA der néchsten Seite. SENRY - = =
- - - - - - MBlechsockel - Flache Befes- | SENRG 72 SENRS Teile- |Stickpreis| Mengen-Rabatt
W Kunststoffsockel (®Im Sockel- und Halter-Set sind Spezialmuttern, Spezialscheiben und M5 Zylinderschrauben mit Innensechskant enthalten. tigung/seitiche Befestigung | (c1acpo 20.07 (Seftenbefestigung) nummer| 1-4St. |59 Stk |10~ 505tk
Teilenummer L Suickpreis ~ Befestioundles | 5205 EE] SENRG ' l )
renu . Sockel Halterung Sockel G (Flache B: igung) | Sockel S (Seitliche igung) —~ - ‘ ‘ 3{& —T5
Ausfiihrung  [Anzahl der Rohrweller N 11001150 [ 200 L250] L300 [L100[L150]L200]L250 [ L300 ( G gt f ] —= SENRS
SENJ 1 G (Flache Befestigung) | | Fedkellelebdesiony & '{? ®) 0121/ *\LS¢ e E
100 150 200 250 300 | S (Seitiiche Befesti- |, o T I | 345 | -
GSENJ 2 qung) A\Senmnme\Veﬂesnnh‘s?\gunglllmhungdev ﬁ‘ %5 (0D Werkstoft: EN1.4301 Aquiv. Ordering
= 3 L2 - I3 Zubehor: Example  SENRG
—— Spezialscheibe 1 Stk.
' on Spezialmutter 1 Stk.
. . (DAnzahl der Rohrwellen (@Sockel (®Halterung Schraube (chromatiert (Il
[MlSockel in Blechausfiihrung SENR 1 N G Flache Bfotigung) A i | T Paraliele ] Uy /‘ 4 wertg)
1 Rohrwelle GSENR (Kalibriertes Rohr) 28 -\& . SENRG: M5-30 1 Stk.
72 IEIEIU SENRS: M5-25 1 Stk.
] 2-p7 - e
OhnzzhiRotnuelen  @Halterun =52 K csame Wotacsates: | SENJA 915 05.5 Teile- |Stickpreis] _Mengen-Rabatt
ag W - 3 - Higung/Drehung der Spitze 9.5 4045 B5. nummer | 148t |5-9Stk.[10-505t
| ’ v e =}
SENJA
38
/- — _1 24 o3| @Kann an der gewiinschten Position mit einer @ L
== = = I~ Schrittweite von 22.5° befestigt werden. -
AQ ] 2 o = H%g 205 355 Ordering __Tellenummer
(4*01_‘ I PRYST212 (®Detailerte Mase finden Sie auf der 1 R g' - et aum schrafeten Bereich (5.6 (D Werkstoff: Polyamid Example SENJA
9 I ‘ | (Beliegend fr Ausfihrung mit 2 Weller) | Néchsten Seite. SENP, GSENP | (®)Dealie e e Seauf s e SENRG| o 3 - dernichste Sete SENRT 04.5 I Zubehir:
[ & Z fi i Al BB A M5-Mutter 2 St.
2 Rohrwellen X 2 L S (seitiche Befestigung) | mL - ] Scae omatet -
i - PP OS | ol N 1 o wertg)
] J— & <
e = ® - meay & M5-23 1 Stk.
0 = He=—= l,@| 3 " | 40 2 [Rots 10} B i M5 1 5k
(",UJ ) FEr— %Sosckel 3 LL t . WBlechhalterungen - Paralle- | SENRT 28_, 2-040 SENRY Teile- |Stickpreis| Mengen-Rabatt
% i . -~ == .
b | kl i @ - rehisweterbeestoung | oo elegy |\ 12}/, ! 2 (Senkrechte Wellnbefestigung) nummer| 1-45t. |5~ 9Stk.[10- 505t
) I+‘| [ 045 Py R I SENRT
~ r sty A L R 23.9 2 12
(@ Werkstoff: Sockel, Rohrwelle: EN 1.4301 Aquiv. i 0 ] J ( i i A4 i | —| g i 3 L 3.4 == LS SENRY
= (G- 3t 4] ey o W A | 8 > r
/ m ®Wenn die 2-Well i ahlt wird, ‘ 02 & e s T 3 N—L« e Kl S t -
L ist FLYS12-12 (néchste Seite) enthalten. (®Diese beiden Wellen haben die 4 @ at G| | cocpes [l — Ordering
(@Detaillierte MaBe zu den einzelnen Produkten finden |~ gleiche MaB L. =T el | P ~ S <| [ Werkstoff: EN 1.4301 Example SENRT
€ ! N h . 1 ~| H .
Sie auf den Zeichnungen auf der néchsten Seite. @n_etﬁmenes Maﬂg finden ég auf der N (®Detaillierte MaBe finden Sie auf | (®Detaillierte MaBe finden Sie auf - 24 I} A = Sy Aquiv.
néchsten Sote SENP, GSENP | (9l S i SEWRS|  der nchsten Seite.SENJA der nichsten Seite. SENRY = 0121 E%ﬁ <4 D Zubehr: Speziamutter
lSockel, Blechausfiihrung (®)Im Sockel- und Halter-Set sind eine Spezialmutter, eine Spezialscheibe und eine M5 Zylinderschraube mit Innensechskant enthalten. J 012.1 :Iesr}';msw;ﬁlllgbf; ’(;Qfgg‘?
; Stiickpreis - - N Stk Spezilscheibe 1 Stk.
BTy a L Sockel Halterung Sockel G (Flache igung) | Sockel S (Seitliche igung) *"g mm ] K
Ausfiihrung Anzahl der Rohrwelleny b L100 | L150 | L200 | L250 | L300 | L100 | L150 | L200 | L250 | L300 ?9.5 N
SENR 1 G (Flache Befest T e Wi .ﬁ:ﬁﬁéﬁgéke SENJK 255 B0 WFlexible Klemmen | FLYS12-12 N
Y " Y .
100 150 200 250 300| S (Seitliche Befesti- " @ hweiBmutter M
GSENR 2 ( qung) 4‘SWWEMES"I:E;WWWBMM”H R10 115 15 1115 SchweiBmutter M6 012
¢ Sl e s S s
. —+ o
N Ea St 2 D=
Example — - - Example b ~ 09.5 0, Tiefe 6 55 g da 1N
5 05.5 84 05.5 SNg ] p{ < i
GSENJ 2 - s - A el ‘ : AN T '
SENR 1 - G - Y A 912 B0 et poyania ‘ renseoiskasairaute. fesme
F] I3 Zubehor: 8|8 18
[I | < M5-Mutier 2 Stk. 012
Schr@ube (chromatiert (Il- 32
8.1 w ae;I]g)Z)Q Stk. ([0 Werkstoff: EN 1.4301 Aquiv.

(®Kunststoffklemmen eignen sich nicht fiir schwere Objekte.

Teile- | Stilckpreis | Wewaraaat @ Ondering E';’;‘;"‘Z";eg Stk
nummer [ 1 ~ 9 Stk. |10 ~ 50 Stk. EBxample  SENJK -
SENJK gﬂmering

Example  Flysq12-12
(®Fir weitere Werkstoffe und GrdBen, siehe 5.2186

o i




